



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

Κομοτηνή 14/6/2024

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **22/2024** της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων Π.Ε. Καβάλας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	475	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων Π.Ε. Καβάλας καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
2. Εισήγηση για την έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Δράμας για το 3ο τρίμηνο του 2024.	476	Εγκρίνει την κίνηση υπηρεσιακών οχημάτων της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Δράμας για το 3ο τρίμηνο του 2024.
3. Εισήγηση για την έγκριση των όρων και σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν.3852/2010, μεταξύ της Π.Α.Μ.Θ./ Π.Ε. Δράμας και του Δήμου Δράμας για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Κατασκευή 2/θεσιου ολόημερου Νηπιαγωγείου Ξηροποτάμου 50 νηπίων», προϋπολογισμού 1.110.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	477	Εγκρίνει τους όρους και την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν.3852/2010, μεταξύ της Π.Α.Μ.Θ./ Π.Ε. Δράμας και του Δήμου Δράμας για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Κατασκευή 2/θεσιου ολόημερου Νηπιαγωγείου Ξηροποτάμου 50 νηπίων», προϋπολογισμού 1.110.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
4. Εισήγηση για την έγκριση του 3ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του υποέργου: «Επισκευή, συντήρηση του κτιρίου του δημοσίου ΚΤΕΟ της Π.Ε. Δράμας» του έργου: «Επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ.».	478	Εγκρίνει τον 3ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών του υποέργου: «Επισκευή, συντήρηση του κτιρίου του δημοσίου ΚΤΕΟ της Π.Ε. Δράμας» του έργου: «Επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ.».
5. Εισήγηση για την έγκριση προγραμματισμού των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των υπηρεσιακών οχημάτων της Π.Ε. Καβάλας.	479	Εγκρίνει τον προγραμματισμό των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των υπηρεσιακών οχημάτων της Π.Ε. Καβάλας.

6. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 3ης παράτασης προθεσμίας του έργου: «Αποκατάσταση βαθών αλιευτικού καταφυγίου πρ. Δήμου Ορφανού», αναδόχου «ΤΕΚΑΛ ΑΕ».	480	Εγκρίνει την χορήγηση 3ης παράτασης προθεσμίας του έργου: «Αποκατάσταση βαθών αλιευτικού καταφυγίου πρ. Δήμου Ορφανού», αναδόχου «ΤΕΚΑΛ ΑΕ».
7. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	481	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
8. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της με αριθμό 302/2024 απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ.	482	Εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθμό 302/2024 απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ.
9. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	483	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
10. Εισήγηση για την έγκριση: Α. Της τροποποίησης της συναφθείσας σύμβασης μεταξύ του αναδόχου «Ν. ΜΠΑΚΑΛΙΔΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και της Π.Α.Μ.Θ. συμβατικού ποσού 2.171.674,00 ευρώ με Φ.Π.Α. για την πράξη με τίτλο: «Ενεργειακή αναβάθμιση-εκσυγχρονισμός αρδευτικών εγκαταστάσεων Γ.Ο.Ε.Β. Ορεσιτιάδας» και Β. Της υποβολής της τροποποίησης της νομικής δέσμευσης της πράξης μέσω του ολοκληρωμένου πληροφοριακού ΟΠΣΑΑ.	484	Εγκρίνει: Α. Την τροποποίηση της συναφθείσας σύμβασης μεταξύ του αναδόχου «Ν. ΜΠΑΚΑΛΙΔΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και της Π.Α.Μ.Θ. συμβατικού ποσού 2.171.674,00 ευρώ με Φ.Π.Α. για την πράξη με τίτλο: «Ενεργειακή αναβάθμιση-εκσυγχρονισμός αρδευτικών εγκαταστάσεων Γ.Ο.Ε.Β. Ορεσιτιάδας» και Β. Την υποβολή της τροποποίησης της νομικής δέσμευσης της πράξης μέσω του ολοκληρωμένου πληροφοριακού ΟΠΣΑΑ.
11. Εισήγηση για την έγκριση ακύρωσης της με αριθμό 967/2023 απόφασης της τότε Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. και νέα εισήγηση για την έγκριση του 1ου Σ.Π. της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη στατικής επάρκειας πρώην παλιού νοσοκομείου Αλεξ/πολης».	485	Ακυρώνει την με αριθμό 967/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. και εγκρίνει την νέα εισήγηση του 1ου Σ.Π. της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη στατικής επάρκειας πρώην παλιού νοσοκομείου Αλεξ/πολης».
12. Εισήγηση για την έγκριση των όρων Διακήρυξης Δημοπρασίας, της Προκήρυξης Σύμβασης και του ορισμού των μελών της Επιτροπής Διαγωνισμού για το διαγωνισμό του υποέργου: «Κατασκευή έργων διέλευσης Ποντικορέματος» της Πράξης: «Αναβάθμιση ιρλανδικών διαβάσεων και βελτίωση επαρχιακής οδού Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά» προϋπολογισμού 1.400.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	486	Εγκρίνει τους όρους Διακήρυξης Δημοπρασίας, την Προκήρυξη Σύμβασης και τον ορισμό των μελών της Επιτροπής Διαγωνισμού για το διαγωνισμό του υποέργου: «Κατασκευή έργων διέλευσης Ποντικορέματος» της Πράξης: «Αναβάθμιση ιρλανδικών διαβάσεων και βελτίωση επαρχιακής οδού Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά» προϋπολογισμού 1.400.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
13. Εισήγηση για την έγκριση του 2 ^{ου} ΑΠΕ του υποέργου: «Αναβάθμιση και αποκατάσταση του Μητροπολιτικού Μεγάρου Ιεράς Μητρόπολης Μαρώνειας και Κομοτηνής (αποπεράτωση του υφιστάμενου κτιρίου και προσθήκη κατ' επέκταση)».	487	Εγκρίνει τον 2ο ΑΠΕ του υποέργου: «Αναβάθμιση και αποκατάσταση του Μητροπολιτικού Μεγάρου Ιεράς Μητρόπολης Μαρώνειας και Κομοτηνής (αποπεράτωση του υφιστάμενου κτιρίου και προσθήκη κατ' επέκταση)».

<p>14. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού Νο 7 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας Κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για χρονικό διάστημα 24 μηνών, από την υπογραφή της σύμβασης, συνολικού προϋπολογισμού 264.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.</p>	<p>488</p>	<p>Εγκρίνει το Πρακτικό Νο 7 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας Κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για χρονικό διάστημα 24 μηνών, από την υπογραφή της σύμβασης, συνολικού προϋπολογισμού 264.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.</p>
<p>15. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών της δράσης με τίτλο: «Διοργάνωση – συνδιοργάνωση επιστημονικών – αναπτυξιακών συνεδρίων στην Π.Α.Μ.Θ.» δια της Δ/σης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, υποδράση 5: «Συμμετοχή – Συνδιοργάνωση Συνεδρίου "Κλιματική ανθεκτικότητα και τοπική κοινωνία"» ποσού 3.000,00 ευρώ, συνολικού προϋπολογισμού δράσης 50.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.</p>	<p>489</p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών της δράσης με τίτλο: «Διοργάνωση – συνδιοργάνωση επιστημονικών – αναπτυξιακών συνεδρίων στην Π.Α.Μ.Θ.» δια της Δ/σης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, υποδράση 5: «Συμμετοχή – Συνδιοργάνωση Συνεδρίου "Κλιματική ανθεκτικότητα και τοπική κοινωνία"» ποσού 3.000,00 ευρώ, συνολικού προϋπολογισμού δράσης 50.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση κίνησης του υπηρεσιακού οχήματος με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 5260 της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.</p>	<p>490</p>	<p>Εγκρίνει την κίνηση του υπηρεσιακού οχήματος με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 5260 της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 55.500,00 ευρώ για την υλοποίηση της δράσης «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 2024» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.</p>	<p>491</p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού 55.500,00 ευρώ για την υλοποίηση της δράσης «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 2024» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ